
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 Lega Nord 35     31     18     28     33     32   46     53     38     41    14     20     389         

 
5,77%

2 Alleanza Popolare UDEUR -    2       2       -    2       1     1       1       1       1      -    -    11           

 
0,16%

3 Federalismo in Europa -    1       -    -    -    1     -    -    1       1      -    -    4             

 
0,06%

4 Alleanza Nazionale 51     39     37     42     58     59   69     60     58     50    75     46     644         

 
9,55%

5 Federazione dei Verdi per la Pace 11     9       14     17     23     26   16     17     21     12    17     10     193         

 

2,86%
6 No Euro 5       4       9       6       6       5     3       9       8       4      7       1       67           

 

0,99%
7 Alternativa Sociale con A. Mussolini 7       5       7       3       7       8     3       12     1       8      6       4       71           

 

1,05%
8 Socialisti Uniti per l'Europa 8       6       4       9       7       2     6       9       7       9      8       7       82           

 

1,22%
9 Italia dei valori - Di Pietro Occhetto 10     13     15     11     19     12   22     11     16     17    13     16     175         

 

2,60%
10 Verdi Verdi - Per aboliz. Scorporo 3       3       1       8       5       8     6       7       3       3      6       8       61           

 

0,91%
11 Paese nuovo 2       -    -    -    -    -  -    -    -    -  3       -    5             

 

0,07%
12 Alleanza Lombarda Autonoma 2       2       -    1       2       3     1       2       3       -  -    -    16           

 

0,24%
13 Forza Italia 91     132   96     100   132   110 154   133   113   101  87     105   1.354      

 

20,09%
14 UDC 32     25     12     26     26     25   36     38     32     19    35     18     324         

 

4,81%
15 Rifondazione Comunista 53     20     28     32     41     33   25     38     34     44    47     48     443         

 

6,57%
16 Comunisti Italiani 16     7       13     18     16     17   16     21     11     13    19     18     185         

 

2,74%
17 Uniti nell'Ulivo 156   195   159   170   197   219 175   182   188   155  253   224   2.273      

 

33,72%
18 Fiamma Tricolore 1       3       2       2       8       4     3       7       4       1      4       2       41           

 

0,61%
19 PRI I Liberal Sgarbi -    -    -    -    1       3     -    3       3       5      1       2       18           

 

0,27%
20 Partito Pensionati 2       7       7       14     10     10   10     10     3       6      7       6       92           

 

1,36%
21 Lista Emma Bonino 13     10     15     12     15     12   19     25     20     21    8       15     185         

 

2,74%
22 Patto Segni Scognamiglio -    3       -    8       6       3     -    -    1       -  1       3       25           

 

0,37%
23 Lista Consumatori 7       4       6       7       7       6     1       5       9       4      9       2       67           

 

0,99%
24 Movimento Idea Sociale -    -    2       2       2       1     3       1       1       1      1       1       15           

 

0,22%

505 521 447 516 623 600 615 644 576 516 621 556 6.740       100,00%
7       9       16     14     5       14   9       24     16     14    19     9       156         

 

32     30     22     21     18     21   24     30     31     20    26     16     291         

 

39 39 38 35 23 35 33 54 47 34 45 25 447         

 

544 560 485 551 646 635 648 698 623 550 666 581 7.187       

Schede bianche
Schede nulle
Totale bianche e nulle

TOTALE VOTANTI

%

TOTALE VOTI VALIDI

 SCRUTINIO PARLAMENTO EUROPEO

LISTEN. TOTALI
SEZIONI


